

PONDĚLÍ 25.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ POMAZÁNKA ŠUNKOVÁ, ROHLÍKY, CHLÉB	DŽUS	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA RAJSKÁ S KAPÁNÍM 1) RYBÍ FILÉ PLNĚNÉ, BRAMBOROVÁ KAŠE 2) VEPŘOVÉ MASO NA PÓRKU, BRAMB. KAŠE ZELNÝ SALÁT S ČERVENOU ŘEPOU	HORKÁ ČOKOLÁDA	ČAJ S CITRONEM SÝROVÝ SALÁT HOLANDSKÝ, GRAHAMOVÉ ROHLÍKY	PUDING
ÚTERÝ 26.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ POMAZÁKOVÉ MÁSLA PAŽITKOVÉ, ROHLÍKY, CHLÉB	1) OVOCNÝ HORKÝ NÁPOJ 2) OVOCE	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA HRSTKOVÁ 1) HOVĚZÍ ROŠTĚNKA VÍDEŇSKÁ, RÝŽE DUŠENÁ 2) HOVĚZÍ ROŠTĚNKA, POHANKA SALÁT MRKVOVÝ S MANDARINKAMI	ČAJ S CITRONEM ZÁKUSEK	BRAMBORY S MÁSLEM, PODMÁSLÍ	ŠUNKA, RAMA, CHLÉB
STŘEDA 27.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ DŽEM, MÁSLA, ROHLÍKY, CHLÉB	OVOCNÁ PŘESNÍDÁVKA	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA HOVĚZÍ S DROBENÍM 1) KRÁLÍK NA SMETANĚ, HOUSKOVÉ KNEDLÍKY 2) KRÁLÍK NA SMETANĚ, TĚSTOVINY	ČAJ S CITRONEM SLANÉ PEČIVO	ČAJ S CITRONEM ŠUNKA, FLÓRA PAPRIKA ČERVENÁ, CHLÉB SLUNEČNICOVÝ	BANÁN
ČTVRTEK 28.11.	KAKAO, ČAJ KOLÁČ OŘECHOVÝ, MÁSLA, CHLÉB	OVOCNÝ KOKTEJL	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA KMÍNOVÁ S OPEČENÝM ROHLÍKEM 1) VEPŘ. SOUKEN. ŘÍZEK SMAŽ., BRAMB. KAŠE 2) VEPŘ. SOUKEN. ŘÍZEK DUŠ., BRAMB. KAŠE KOMPOT BROSKOVÝ	ŠŤÁVA Z ČERSTVÉHO OVOCE	ČAJ S CITRONEM KVĚTÁKOVÝ MOZEČEK S VEJCI, CHLÉB	OVOCNÁ KAPSIČKA (DIA)
PÁTEK 29.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ POMAZÁNKA TVARŮŽOVÁ, ROHLÍKY, CHLÉB	1) MINERÁLNÍ VODA 2) MLÉČNÁ KRUPICE	ČAJ S CITRONEM POLÉVKA FRANKFURTSKÁ S BRAMBOREM 1) TĚSTOVINY S TVAROHEM 2) TĚSTOVINOVÝ SALÁT S KUŘECÍM MASEM	JOGURTOVÝ NÁPOJ	ČAJ S CITRONEM VEPŘOVÁ PEČENĚ, HOŘČICE CHLÉB	PUDING
SOBOTA 30.11.	BÍLÁ KÁVA, ČAJ POMAZÁNKA Z ČERVENÉ ČOČKY, ROHLÍKY, CHLÉB	LAKRUMÁČEK	OVOCNÝ SIRUP POLÉVKA ŠPENÁTOVÁ S VEJCEM VEPŘOVÉ RIZOTO SE ZELENINOU A SÝREM ČERVENÁ ŘEPA	ČAJ S CITRONEM SÝR, CHLÉB	ČAJ S CITRONEM TVAROH S ČOKOLÁDOVOU POLEVOU, LOUPÁK SLADKÝ	POMAZÁNKA ŠUNKOVÁ - PĚNA, CHLÉB
NEDĚLE 1.12.	KAKAO, ČAJ MAZANEC, PERLA, CHLÉB	BANÁN	OVOCNÝ SIRUP POLÉVKA S JÁTROVÝMI KNEDLÍČKY A NUDLEMI DRŮBEŽÍ NOVOHRADSKÝ PLÁTEK, BRAMB. KAŠE KOMPOT MÍCHANÝ	ŠŤÁVA Z ČERSTVÉHO OVOCE	ČAJ S CITRONEM PAŠTIKA LAHŮDKOVÁ, MÁSLA, PAPRIKA ČERVENÁ, CHLÉB TOASTOVÝ	MLÉČNÁ KRUPICE

Informace o konkrétních alergenech obsažených v pokrmech a nápojích jsou k dispozici v kanceláři nutriční terapeutky a kuchyně.